

image not found or type unknown



Работая на международном рынке значительное влияние на бизнес оказывает не только стоимость самого предприятия, которая зависит от стоимости всех основных средств компании, размера уставного капитала, среднегодового дохода компании, качества выпускаемой продукции или предоставляемой услуги, количества сотрудников предприятия, репутации, имиджа компании, но и отношение политики страны.

В Российской Федерации существуют несколько партий, одну из которых мы сейчас рассмотрим-это «Единая Россия».

«Единая Россия»- это одна из крупнейших правящих политических партий в Российской Федерации. Изначально партия носила название как Всероссийская партия « Единство и Отечество» и была образована 1 декабря 2001 года. 24 декабря 2003 года партия преобразовалась в название « Единая Россия». Запомнилась данная партия тем, что «Единая Россия» выступает за укрепление суверенитета России, повышение её обороноспособности, патриотическое воспитание молодёжи, развитие конкурентоспособной экономики, наращивание инвестиций и инноваций, развитие демократии и институтов гражданского общества.

На первый взгляд, может показаться, что это всего лишь общепринятые термины, которые предписаны в любой другой партии страны для повышения политики и только. Очень много недовольства от народа с улиц, источников интернет мы слышим: «Зачем же нужна данная партия? Что же делает «Единая Россия»?», для нашего района ничего не делают, только и могут, как «дербанить» финансовые ресурсы ...». Однако, не побывав в данной партии, мы не можем оценивать ту или иную структуру предприятия. Совсем недавно в Управе «Восточного Измайлово» была встреча граждан Российской Федерации, проживающих на данном округе и местных депутатов. На встрече оговаривались вопросы, которые тревожат жителей. Жительница данного района категорически настаивала на том, чтобы снесли главную проезжую дорогу, ибо дорога мешает детской площадке. С одной стороны это хорошо, это касается безопасности детей, играющих там. Однако, сносить дорогу из-за площадки, где жители этого же района только других домов против данных действий, ибо у них есть машины и данная площадка расположена не вблизи дороги и ограждена забором. На что жительница ответила, что у всех

есть машины, поэтому они так и говорят... Тогда представители молодежной палаты предложили ,перенести детскую площадку на более отдалённое место .На данный момент ,вопрос обговаривается и скоро приступит в действие. Так вот ,к чему был приведен данный пример , это говорит о том, что не нужно судить поверхностно, ни к чему хорошему это не приводит. Значительную предрасположенность к « Единой России» отдает молодёжь. Так как это оказывает отличное влияние на повышение саморазвитию. Устраиваются различные кружки не только по праздникам ,но и по обычным мероприятиям. Недавно Молодёжная палата Российской Федерации организовала мероприятия КВН под названием « Весёлые и находчивые» . Граждан ,посетившим данное мероприятие очень понравилось, что попросили сделать еще наподобие этого. Так как им интересно принимать участие в данных тематических праздниках.

В заключении ,следует отметить ,что молодёжная политика в « Единой России» позволяет развиваться человеку всесторонне. Граждане могут реализовывать свои творческие ,научные, спортивные и конечно, же политические темы в целом .Здесь возложена сто процентная реализация самых безумных идей. Находясь в данной сфере мы строим своё будущее, постигаем горизонты, добиваемся новых высот, развиваем страну. Здесь созданы условия для социально-экономического и культурного развития. Это наша сфера, в которой есть место каждому, где мнение каждого важно. Мы - молодые, и нам не безразлично, что происходит вокруг. Мы объединяемся в команды и вместе мы - сила. Сила, которая способна рушить непостижимое и добиваться результатов. Поэтому не следует строго судить внешне, не окунувшись в мир политики .И прежде всего, все зависит от самого человека и какой именно человек, как будет дальше. Всё в наших руках!